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1ª Questão
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Solução. Utilizando produtos notáveis, temos:


. (E)

2ª Questão. 
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Solução. Equacionando a situação, temos:


. (D)

3ª Questão.
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Solução. Utilizando os conceitos de progressão geométrica, temos:


. (D)


4ª Questão.
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Solução. Utilizando a proporcionalidade, temos:


[image: ]. (C)



5ª Questão
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Solução. Efetuando, temos: . (C)

6ª Questão.
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Solução. Analisando as possibilidades, temos que César pode ocupar o pódio de 3 formas diferentes. 

Os outros dois lugares podem ser ocupados de 7 x 6 = 42 formas. Logo, (3).(42) = 126 formas. (C)


7ª Questão.
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Solução. Utilizando a proporcionalidade, temos: . (E)

8ª Questão.
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Solução. Utilizando os dados da figura, temos: 

. (B)

9ª Questão.        
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Solução. Utilizando os dados, temos: . (A)


10ª Questão
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Solução. A maior dimensão no interior da caixa será a medida da diagonal. Calculando, temos: 


. (E)


11ª Questão
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Solução. Descontos sucessivos: . (A)


12ª Questão
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Solução. Utilizando Girard, temos: . (C)

13ª Questão
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Solução. Identificando os termos, temos: . (D)
14ª Questão
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Solução. Efetuando, temos: 


. (B)

15ª Questão
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Solução. Utilizando os dados da figura, temos: . (B)


16ª Questão
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Solução. Identificando as possibilidades temos: 4 x 3 x 2 x 2 x 3 = 144 maneiras diferentes. (E)

17ª Questão
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Solução. Os pontos estão alinhados. Utilizando a condição de alinhamento, temos:



. (D)


18ª Questão
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Solução. Utilizando a relação trigonométrica com tangentes, temos:


. (A)

 [image: ]1
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image3.png
Um nimero real positivo é tal que o seu quadrado & igual a0 seu dobro mais 6. Esse nimero &

@ 3+V2. @2+ (© 2+\6 ©) 1447 ® -1+2{6
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image5.png
O primeiro e o segundo termos de uma progresséo | (A) 22" (B) 2% (8) 2%
geométrica sho, respeotivamente, 4°° & 2°. O quarto termo | (¢) 225 (p) 27
dessa PG &
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image7.png
Pesquisas feitas por mergulhadores no arquipélago dos X
Abrolhos mostraram que @ temperatura da 4gua do mar cai | /) 16°C D) 17.5°C.
constantemente com a profundidade até 100m de | (B) 165°C.  (E) 18°C.
profundidade. Sabendo que a temperatura a 20m de | (C) 17°C

profundidade & de 24C e que a 100m de profundidade a

temperatura & de 12°C, entéo a temperatura a 70m de

profundidade & de:
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image10.png
Dados os pontos A = (0,7), 8= (1, -1) e C = (7, 3), a disténcia |(a) 6. (B)6e7. () 9e10.
de A a0 ponto médio do segmento BC & um nimero que esté
e (©7e8 (D)8e9
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image12.png
Oito nadadores disputam a prova final dos 100m e entre eles | (a) 55 (8) 108.
est César. Sabendo que César subiu ao pédio (ou seje, fioou | () 16 (5 14
entre os trés primeiros), o nimero de maneiras em que esse

pédio pode ter acontecido & (E) 160.
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Em uma marmoraria, o prego de uma pega de mérmore é | (A) R$ 180,00.

proporcional ao seu peso. Certo bloco retangular de mérmore
custa R$ 120,00, e um outro bloco de mérmore tem as
dimensdes deste multiplicadas por 1,5. Entéo, o prego desse
novo bloco deve ser.

(C) R$ 270,00
(E) RS 405,00

(8) RS 240,00
(D) RS 365,00
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image15.png
A figura absixo mostra dois quadrados, o menor com ledo 6 € | Considerando V2 = 1,41, um valor aproximado pera o raio da

o maior com lado 10  uma cirounferénoia entre eles. cirounferéncia &
4 R " 21 ®23
R ©28 ©28
10 ® 30
6
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image17.png
Se f(3x - B) = ax — 10 para todo x real e se f(13) = 14, o valor do coeficiente & &:
(A) 4. (8) 712. © 3 (D) 5/2. ) 2.
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image19.png
Um lépis bem fino esté no interior de uma caixa retangular | (A) 11cm.  (8) 12cm.
oujas medides séo 11om, 8om e 7om. Se o comprimento do | () 13cm (D) 140m
lapis & um niimero inteiro, o maior valor possivel para esse | 1 17
comprimento &
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image21.png
O prego de certo componente de informética, um ano |(a) 52%. (D) 64%.
apss seu langamento, caiu 20% e, apds mais um ano, caiu |(s) 56%.  (E) 68%
mais 40%. Em relagio o prego de lanamento, o prego de |(c) goos
hoje desse produto & menor em
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image23.png
Na equagéo x~ — 8 + ¢, uma raiz € o triplo da outra. O valor de c &
(A) 6. (B) 9. (C) 12 (D) 18. (E) 24.
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image25.png
O valor da soma S = a, + a, + a; + ... ag; onde cada termo éa, = 3n -1 &

(A) 3525 (B) 3615. (C) 3735 (D) 3775. (E) 3845.
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image27.png
A solug@o da equagio =3 &[(A)-02 (D) 03
+— (B)-04 (E) 08

3 (©)-06.
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image29.png
Afigura ao lado mostra uma
circunferéncia de raio A, dois dié-
metros perpendiculares AB e CD,
& uma circunferéncia inscrita em
um dos setores

Se o raio da circunferéncia peque-
na é 50cm, o raio da grande &
aproximadamente:

() 1150m.
(8) 1200m.
(€) 125¢m.
(D) 130cm.
(€) 1350m.
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image31.png
Pedro possui tintas de quatro cores e deseja pintar a| Considerando que ndo é necessério usar sempre todas as,

bandeira abaixo 5 cores e que duas regides vizinhas ndo podem ter a mesma
I cor, 0 nimero de maneiras diferentes como Pedro pode pintar
,,, essa bandeira é:
W A) 3% (B)48 (€72 (D)%% (E) 144
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Os pontos (-4, 3), (2, 6) e (k, k) estao sobre uma mesma reta. O valor de k &:

(A) 4. (B) 6. (C) 8. (D) 10. (E) 12.
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image34.png
Um engenheiro percorre uma estrada reta. De um ponto| Dados:
A dessa estrada ele avista a chaminé (C) de uma fébrica e,

com seu teodolito (instrumento que mede 4ngulos), mediu, seno | cosseno | tangente
no plano horizontal, o &ngulo « da linha AC com o eixo da| @ | 026 097 027
estrada. Ele anda, entdo, 1 quilémetro e, do ponto B, mede of B | 0,66 076 087

éngulo p dalinha BC com a estrada Adistancia do ponto C  estrada é de, aproximadamente:

¢ () 390m (8) 420m
h (€) 460m (D) 500m.
() 540m

A lm B d  H o
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image1.png
? = 120. Ovalordes &
(A) 15 (8) 10. (€) 105. o)1 (E) 115.

Dois nimeros a e b séo tais que a + b = 15 e a”
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Ponto Y
de Apoio





